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Na 1. MEDITERANSKOM FESTIVALU KNJIGE u Splitu, 

Š.D. Gripe, Osječka 11, OD 3. DO 7. SVIBNJA, na štandu broj 7, 

pod zajedničkim naslovom 

ISTRA U SPLITU 

u organizaciji HGK, Zajednice nakladnika i knjižara, 

predstavit će se pulski nakladnici:  

Histria Croatica C.A.S.H., Istarski ogranak DHK i Mara d.o.o. 

s ukupno čak 240 izdanja. 

 

Prvenstvena svrha našega nastupa izravni je susret sa čitateljima, 

kritičarima i drugim ljudima od knjige, komunikacija s knjižarama, 

knjižnicama, fakultetima, školama i dr. ustanovama, a radi prisutnosti na 

novome tržištu u ovome dijelu Hrvatske te, ubuduće, sustavnoga i 

dostojnoga promicanja i predstavljanja pulskoga i ujedno istarskoga 

nakladništva dalmatinskoj publici. 

 



Pula ♥ Split 

 

2 
 

 

Pulski nakladnik HISTRIA CROATICA C.A.S.H. d.o.o., utemeljen 1992., na 

Festivalu izlaže 135 naslova, od kojih u zavičajnoj biblioteci „Histrika” čak 

njih 56. Tijekom godina objavili smo bogatu paletu izdanja – u rasponu od 

svjetske beletristike, preko popularne znanosti do monografskih izdanja iz 

povijesti i kulturne prošlosti, zavičajne i nacionalne. 

U Splitu odobravamo prigodne popuste! 

 

 

                                         

 

                              

 

 

www.cash.hr  

 

 

http://www.cash.hr/
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Istarski ogranak DRUŠTVA HRVATSKIH KNJIŽEVNIKA Pula, osnovan 

1990., kao nakladnik djeluje od 1996. godine s prvim brojem časopisa za 

književnost, umjetnost i kulturu „Nova Istra“ te 1997. pokreće poseban izdavački 

niz „Nova Istra“. Dosad smo objavili preko 80 naslova: književnih (iz zavičajne, 

nacionalne i prijevodne literature /Jehuda Amihaj, Dacia Maraini, Joseph Roth, 

Alix de Saint-André, Marko Sosič/), filozofijskih (Žarko Paić, Goran Starčević...), 

povijesnih („Povijest Istre“, „Povijest Pule“, „Vojna povijest“...), antologije (npr. 

„Čakavskoga pjesništva XX. stoljeća“ Milorada Stojevića), bibliografije, knjige za 

djecu... Osim niza „Mlada Istra“ kao poticaja mlađim autorima, objavili smo knjige 

istaknutih hrvatskih pisaca: klasika Antuna Branka Šimića (u tal. prepjevu), Zvane 

Črnje, Tomislava Marijana Bilosnića, Josipa Cvenića, Jakše Fiamenga, Ivana 

Grljušića, Željke Lovrenčić, Irvina Lukežića, Jelene Lužine, Tatjane Arambašin, 

Darka Dukovskog, Daniela Načinovića, Milana Rakovca, Stjepana Vukušića... tri 

„Šoljanova zbornika“ itd. 

Na MFK-u odobravamo znatne popuste na sva izdanja! 

         

 

 

www.dhk-pula.hr 

http://www.dhk-pula.hr/
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„MARA“ d.o.o. iz Pule dulje je od četvrt stoljeća prisutna u domaćem 

izdavaštvu. Pretežito objavljujemo višejezična izdanja iz područja turizma i 

kulture Istre.   

U Splitu predstavljamo najnovija izdanja: slikovnicu 3D „pop up“ i bojanku 

„Gladijatori – igraj se i uči!“, osobito korisne učenicima i učiteljima; Vodič 

Istre; Multimedijalno-virtualni CD Istre; Ediciju Pula+ Heritage Tour: 

vodič, multimedijalni dvd, mobilne aplikacije te „puzzle“ grada Pule...  

Svim posjetiteljima bit će dostupno besplatno preuzimanje mobilne 

aplikacije – Pula+ Heritage Tour – upoznaj rimsku i austrougarsku Pulu!  

 

 

            

 

                     

 

www.mara-istra.hr 

 

_________________________________ 

Nastup pulskih nakladnika podupiru: Istarska županija, Grad  Pula i Turistička zajednica Grada Pule. 

http://www.mara-istra.hr/

